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FELNŐTTKÉPZÉSI TEVÉKENYSÉGGEL KAPCSOLATOS ELÉGEDETTSÉGMÉRŐ 

Tisztelt Partnerünk! 

Kérjük, hogy az alábbi kérdések megválaszolásával mondja el véleményét, segítse fejlesztő 

munkánkat!  

A számok emelkedő sorrendje a megfelelés, elégedettség mértékének növekedését jelzi.  
(1 kevésbé elégedett – 5 teljesen elégedett) 

A KÉPZÉS MEGNEVEZÉSE/EGYEDI AZONOSÍTÓJA (felnőttképzési szerződésben olvasható): 

 

 

Mennyire elégedett a képzés megszervezésének, a felnőttképzési tevékenység 
lebonyolításának minőségével?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire elégedett a felnőttképzési tevékenység végrehajtásához biztosított 
infrastrukturális, tárgyi, feltételek minőségével?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire elégedett a képzés színvonalával?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire elégedett az intézmény képzési programjainak, nyilvántartási számának, honlapján 
közzétett adatainak nyilvánosságával és naprakészségével?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire elégedett az intézmény tevékenységével összefüggő - információ átadása, 
ügyfélszolgálat, tájékoztatás, ügyfélkezelés - minőségével?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire felelt meg ár-érték arányban a képzés?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire elégedett a képzésben résztvevő által elsajátított ismeretek minőségével?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 
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Mennyire tartja a munkaerőpiacon hasznosíthatónak a résztvevők által megszerzett 
kompetenciákat?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire felelt meg elvárásainak a képzés összességében?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Mennyire valószínű, hogy egy következő képzési igény jelentkezésekor ismételten 
intézményünket választja?  

 1  2  3  4  5   Nem tudom megítélni / Nincs véleményem 

 

Köszönjük, hogy válaszadásával segítette a további eredményes munkánkat, azon belül is a 

felnőttképzési tevékenységünk minőségének javítását, a változtatások tervezését, hogy a 

jogszabályi előírásoknak eleget téve tudjunk a jövőben is hatékonyan, a partnereink, 

ügyfeleink igényeinek is megfelelően működni.  

Szeretettel várjuk további képzéseinken, szolgáltatásainkon is! 


